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第 １２ 回 教 育 委 員 会 会 議 録
議事録調製者

捺 印

開 催 日 時 令和４年１２月２３日（金） 午後１時30分から午後２時00分まで

開 催 場 所 滝川市役所９階 第一委員会室

出
席
委
員
氏
名

教 育 長 田 中 嘉 樹

教育長職務代理者 田 代 雄 一

委 員 蜂 矢 忠 昭

委 員 木 曽 旬 映

委 員 種 田 貴志子

その他の出席者

諏佐部長 橋本指導参事 佐藤課長 杉山課長

西尾事務長 運上課長 深村館長 今館長 神馬係長

小西主査 中谷主事 関主事

傍聴者の人数

傍聴 ０ 人

１．開 会 午後１時30分 田中教育長開会を宣し会議に入る。

２．議事録署名

委員の指名

３．前回会議録

の 承 認

４．報 告

蜂矢委員

令和４年11月15日（第11回）会議録を事前配付したもので、これを承認した。

(１)教育長行政報告

※田中教育長～教育長から報告いたします。

行政報告について、11月８日、「これからの高校づくりに関する指針」改訂版(素
案)にかかる意見を聞く会が開催されました。適正配置を作るにあたって、元になる
指針の見直し作業を行いました。１時間という短い時間での見直し作業であったた

め、意見は文章で提出いたしました。

定時制について、生徒数が３年連続５人以下になれば、統廃合の対象になる件に

ついて、地域の事情をしっかりと把握したうえで検討していただきたいと意見をし

ております。

※佐藤課長～教育総務課から報告いたします。

行政報告について、11月４日、絆づくり成果交流会を実施いたしました。昨年同

様、市内全小中学校をオンラインで繋ぎ、交流の様子を関係者の皆様に大型モニタ

ーで参観いただく、ハイブリット形式で実施いたしました。市内全小中学校におけ

るそれぞれのいじめ防止の対策、絆づくりの取り組みなどを互いに発表し合いなが

ら、質疑応答も交えて交流を行っております。

月間業務計画については、記載のとおりでございます。

※杉山課長～学校運営課から報告いたします。

行政報告について、報告事項はございません。

月間業務計画については、記載のとおりでございます。
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※西尾事務長～滝川西高等学校から報告いたします。

行政報告について、11月２日、１学年におきまして保健講話、旭川医科大学の先

生を招いて「性に関する講演会」を実施いたしました。

また、本校で所有する天体望遠鏡を利用して、美術自然史館の職員による天体観

測のライブ配信を実施いたしました。

さらに、滝川西高等学校の独自の事業として、全道から英語の教員等を招いた滝

川西高等学校英語教育改善セミナーを実施しました。

月間業務計画について、資料に記載はございませんが、体育館の工事を実施する

予定です。

※運上課長～社会教育課から報告いたします。

行政報告について、11月21日、北海道永年勤続功労社会教育委員表彰を受賞され

た、國學院大學の田中先生の表彰状授与を行いました。

月間業務計画について、１月８日、「滝川市はたちのつどい」を実施いたします。

今年から名称を「成人式」から「はたちのつどい」に変更させていただくことにな

ります。昨年は新型コロナウイルス感染症の影響で滝川スポーツセンターで二年分

を２日続けて行いましたが、今年はホテル三浦華園で１日のみの実施をいたしま

す。

※深村館長～図書館から報告いたします。

行政報告について、12月 25日まで、「ちいさなとしょかんのクリスマス～こども

かんちょうのおすすめ本～」を行います。各お子さんたちのそれぞれのお勧めの本

を、工作をしたちいさな図書館の中に展示をするワークショップです。

月間業務計画について、冬休みの工作・自由研究の支援をするための展示「冬休

みの宿題は図書館でバッチリ！」を行っております。併せてお勧めの本を紹介する

チラシも配布をしているところでございます。また、滝川第一小学校の図書の貸し

出しの方法が変わることになり、１月13日、16日、17日に、システム導入に伴う

作業を学校の先生方と一緒に行う予定をしております。

※今館長～美術自然史館から報告いたします。

行政報告について、11月３日の「北海道教育の日」に協賛事業といたしまして、

美術自然史館及びこども科学館を無料開放し、138人にご来館いただきました。

月間業務計画について、１月４日から８日までの５日間「冬休みこどもウィー

ク」として無料開放いたします。期間中は毎日イベントを実施することとしており

ます。４日、５日は「ミニプラネタリウムで宇宙探検」を行います。６日は「光の

実験」、７日に化石教室「化石レプリカづくり」、８日は「バルーンロケットと電気

クラゲ」を作ります。

(２)各所管事務報告

①11月分児童生徒の教育相談等における状況報告について

※小西主査～別添「資料No.４－１」を用いて説明

報告済

②いじめの問題に関する児童生徒の実態把握に係る調査の概要と考察

※小西主査～別添「資料No.４－２」を用いて説明

報告済
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５．議 事

６．そ の 他

７．閉 会

③道費負担教職員人事の内申について

※佐藤課長～別添「資料No.４－３」を用いて説明

報告済

○議案第１号 滝川市立学校教職員服務規程の一部を改正する規則

※佐藤課長から次のとおり提案理由を説明

滝川市立学校教職員服務規程の一部を別紙新旧対照表のとおり改正する。

原案どおり可決

(１)次回会議日程

※佐藤課長～次回の教育委員会会議の開催についてお諮りし、１月23日（月）午後１

時30分から教育委員会会議、教育委員会会議終了後、教育委員会協議会を開催する

ことで承認あり。

午後２時00分

以上会議の顛末については相違ないので、ここに署名する。


